

## KS Poljane

**Seja predsedstva KK SZDL** – Osmo redna seja predsedstva KK SZDL je bila 16. junija. Na njej so sprejeli poročilo o uresničevanju družbenega plana občine Ljubljana Center za obdobje 1986–90 v letu 1986 s prvo oceno možnosti za njegovo uresničevanje do konca tega leta. Predsedstvo je med drugim sprejelo sklep o ustanovitvi pripravilnega odbora za proslavo krajevnega praznika, 13. oktobra. Za predsednika odbora je bil izvoljen Bruno Thaler.

\*\*\*

**Delegacija KS Poljane na Reki** – Tradicionalno srečanje je bilo letos 14. junija. Takrat je bila 12-članska delegacija KS Poljane gost KS Center–Sušak–Rijeka. Predstavniki obeh KS so izmenjali izkušnje v delovanjih svojih KS, obiskali pa so tudi Pomorski muzej in druge znamenitosti Reke. Ob ogledu razstave Nede Šimič-Božinovič so se začeli dogovori o možnostih, da bi razstavo prenesli tudi v Ljubljano. Ob srečanju je delegacija KS Poljane izročila svojim gostiteljem krajevno priznanje za dolgoletno in uspešno sodelovanje, ki jo je skupščina delegatov sprejela že lansko leto ob svojem krajevnem prazniku, 13. oktobru.

\*\*\*

**Skupščina delegatov – 1. julija** Skupščina delegatov KS Poljane je sklicana za 1. julij. Na njej bodo sprejeli samoupravni sporazum o temeljih srednjeročnega plana 1986–1990 ter nov pravilnik o priznanjih in plaketah, ki jih podeljuje KS.

\*\*\*

**O enkratni družbeni pomoči** – Tako kot v večini KS je tudi poljanska komisija za otroško varstvo, socialno skrbstvo in zdravstveno varstvo v juniju razpravljala o dodelitvi enkratne družbene pomoči vsem tistim, ki so jo nujno potrebni zaradi visokih življenjskih stroškov in težavnih razmer v katerih živijo. Prosilcev je 25, vendar to še ni dokončna številka.

\*\*\*

**Poletno počitniško varstvo** – Zveza prijateljev mladine tudi letos organizira poletno počitniško varstvo od 26. junija do 11. julija v prostorih KS od 9. do 13. ure. KS Poljane se je odločila, da tokrat ne bo bivala vnaprejšnjih prijav, tako da bodo v tem času lahko prišli v KS vsi tisti otroci, ki bodo v Ljubljani in ne bodo vedeli kako preživeti proste počitniške dni. Dolgčas jim prav gotovo ne bo, saj je DPM poskrbelo za zanimiv in raznovrsten program.

\*\*\*

**Stanovanjska problematika** – Kljub vsepovsod prisotnemu počitniškemu vzdušju marsikje delajo zelo zagnano. Tako se je na svoji redni seji sestala 10. junija komisija za stanovanjsko gospodarstvo pri KS Poljane. Na dnevnem redu je bila stanovanjska problematika in tekoče zadeve (prenosi stanovanjske pravice, vloge za stanovanja, ipd).

MILICA GOJANOVIČ

## KS Ledina

**Novo vodstvo sveta ZK** – Svet ZK KS Ledina se je sestel 11. junija. Na sestanku so razrešili funkcije sedanjega sekretarja in izvolili novo vodstvo. Novo izvoljeni sekretar je Jadranka Tršek iz Doma upokoencev Tabor, namestnika pa Jova Šanovič in Boris Traunšek.

\*\*\*

**Seja sveta KS** – Svet se je sestel 12. junija. Največ pozornosti so namenili obravnavi poslovnih prostorov in finansiranju krajevnih skupnosti. Na Resljevi 16 so praznik proslavili in nerazumljivo je, da lahko postopek prekvalifikacije iz stanovanjskih prostorov v poslovni, traja več kot leto dni.

\*\*\*

**Obisk na Reki** – Tradicionalnega srečanja Ljubljancanov na Reki se je 14. junija udeležila tudi delegacija KS Ledina. KS Ledina je na Reki navezala prijateljske stike s KS Vojak, OŠ Ledina pa z OŠ Vladimirja Gortana. Ob tej priložnosti je predstavnica šole izročila učencem tamkajšnje šole knjižne nagrade za najboljše prispevke na natečaju Revolucija še traja, ki ga je organizirala občina Ljubljana Center.

\*\*\*

**Tekmovanje v streljanju** – Komite za SLO in DS KS Ledina je 18. junija priredilo v počastitev krajevnega in občinskega praznika strelsko tekmovaljevo vojaško pištolo. Tekmovanja so se udeležili načelniki, namstniki in pomočniki načelnikov NZ iz delovnih organizacij ter člani komiteja krajevnih skupnosti. Najboljšim strelcem bodo podelili posebna priznanja.

\*\*\*

**Pionirji starejšim občanom** – Učenci PO Nede Gerzinič na OŠ Ledina so v počastitev Dneva borca priredili za oskrbovance Doma upokoencev na Taboru dne 24. junija kulturni program. Oskrbovanci želijo še več takšnih srečanj.

ANA SEDEJ PREŽELJ

## KS Trg osvoboditve

**Ponovne volitve uspešne** – Zaradi slabe udeležbe ob prvem sklicu skupščine delegatov KS Trg osvoboditve je bilo treba ponoviti volitve. Ponovno so bile izvedene 5. junija in tokrat je bila skupščina sklepna. Delegati so izvolili svet KS, svet potrošnikov in poravnalni svet. Novi predsedniki so: – predsednica skupščine Martina LEITGEB – predsednik sveta Bogdan GJUD – predsednica sveta potrošnikov Elizabeta HRIBAR – predsednik poravnalnega sveta Stane SOČAN, ml.

\*\*\*

**Priprave na volilno konferenco SZDL** – Predsedstvo KK SZDL je na seji dne 12. junija sklenilo, da bodo imeli volilno-programsko konferenco SZDL v naši krajevni skupnosti še pred pričetkom odpuštev. V predvolilnem postopku so za delo v SZDL uspešno pridobili večino občanov, predstavnikov terenskih odborov in družbenopolitičnih ter družbenih organizacij. Nikakor pa jim ne uspe najti kandidata za sekretarja KK SZDL.

SILVA ŠUC

## KS Stara Ljubljana

**Volitve so uspešno izvedene** – V mesecu juniju so bile volitve in imenovanja delegatov za najpomembnejše funkcije v skupščinskem sistemu krajevnih samouprav. V četrtek, dne 12. junija, se je skupščina KS s kar 98 odstotno udeležbo pozitivno opredelila do predloga predsedstva KK SZDL in izvolila predsednika ter podpredsednika skupščine, svet KS, potrošniški in poravnalni svet. Hkrati so se delegati dogovorili tudi o programu praznovanja krajevnega praznika.

\*\*\*

**Posadili so nova drevesa** – Dve leti je minilo, odkar so na Zoisovi cesti ob Šentjakobskem mostu posekali 6 starih dreves. No, zdaj smo bili prijetno presenečeni, ko so delavci Komunalnega podjetja Ljubljana – TOZD Gradnje začeli kopati jame za nova drevesa. Pozanimali smo se in dobili informacijo, da gre zdaj le za poskus saditve dreves na pločniku. V KS Stara Ljubljana pa bi bili sveda zelo zadovoljni, če bi se zatak poskus odločili še na nekaterih drugih mestih in prispevali k ozelenitvi starega mestnega jedra.

\*\*\*

**Borci so obiskali pobrateno KS Adlešiče** – V okviru aktivnosti ob praznovanju krajevnega praznika naše KS so borci 22. junija obiskali krajevne v pobrateni KS Adlešiče. V osnovni šoli so priredili krajšo proslavo, povezano z natečajem »Revolucija še traja«, v katerega so se aktivno vključili učenci tamkajšnje šole.

SILVA ŠUC

# Iz delovnih kolektivov naše občine

## Grand Hotel Union Ljubljana

**Nadpovprečni rezultati poslovanja.** Poslovni rezultati tozđ Grand Hotela Union so že več let nad povprečjem gostinske panoge. Ugodni rezultati se nadaljujejo tudi v letošnjem letu. Prekoračen je plan realizacije, izboljšuje se ekonomičnost poslovanja, akumulacija na zaposlenega je 3x večja, kot v poskupini panoge, nad povprečjem je tudi donosnost vloženi poslovnih sredstev. Veliko namenljajo za investicijsko vzdrževanje; tako so v lanskem letu namenili kar 11,5% celotnega prihodka. Glede na rezultate poslovanja izplačujejo zadnje čase tudi višje osebne dohodke.

**Holiday INN – center poslovnega in tranzitnega turizma.** Hotel ima 133 sob s televizijo, radiom, direktnim telefonom in klimatskimi napravami; ima bazen, sauno, trim kabinet, konferenčne prostore, trgovino s spominki, frizerski salon in garaže za 100 avtomobilov. Visoka raven storitev, zlasti v kuhinji, strežbi in pri nastanitvi jih uvršča v sam vrh mednarodne delitve dela. Struktura gostov se vedno bolj nagiba v korist tujih gostov. Največ gostov je iz Italije in Nemčije. Tozđ Grand Hotel Union ima skupno 592 ležišč, kar pomeni 15% vseh zmogljivosti.

## Gradis Ljubljana

**Obnova Plečnikovih zapornic.** Ob večji skrbi za Plečnikovo zapuščino je letos prišla na vrsto celovita rekonstrukcija zapornic na Ljubljani. Pri obnovi sodeluje Gradis kot sestavljalec odra, vendar je njegovo postavljanje zelo zahtevno opravilo. Restavratorjem mora omogočiti dostop do dveh delov zapornic. Zato so morali obdati z odrom celoten most in to tako, da so ga na mostu sestavili, nato pa spustili podenj. Ob stolpih mora segati oder vse do vodne gladine, ker pa ga niso imeli kam opreti, so ga morali sestavljati od zgoraj navzdol, pri tem pa so si pomagali tudi s splavom, ki jim ga je dala na razpolago Hidrotehnika, ki je investitor del. Ob vsem tem pa so morali omogočiti nemoteno dviganje in spuščanje zapornic, kar je precej otežkočalo delo. Objekt bo obnavljal Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij.

**Pogodba vredna 3,5 milijarde dinarjev.** Pred dnevi so predstavniki Gradisa in UNI-ALA – Tovarne glinice in aluminija Boris Kidrič iz Kidričevega podpisali pogodbo za izvajanje gradbenih del za modernizacijo elektrolize v Kidričevem. Zgradili naj bi dve proizvodni dvorani s kletjo in spremljajoče objekte. Vrednost gradbeno obrtniških del znaša 3,5 milijarde dinarjev. Poleg domače opreme bodo del tudi uvozili iz Francije, Švice in Zahodne Nemčije. Nova elektroliza naj bi pričela poizkusno obratovati že jeseni leta 1988.

## PTT Ljubljana

**Nepravilnosti pri opremljenosti poštnih pošiljk za tujino.** Nedavni inšpekcijski pregled poštnih pošiljk v Ljubljanskem glavnem poštnem centru je odkril vrsto nepravilnosti pri opremljenosti pošiljk, naslovljenih v tujino. Inšpektorji notranje kontrole ZO PTT Slovenije so namreč ugotovili, da so pošiljke izredno slabo opremljene, neustrezno žigosane in da so mnoge oznake neustrezne in nečitljive. Še posebno v med-

narodnem prometu so inšpektorji odkrili, da so bile mnoge pošiljke preizkorno frankirane, kar pa se občutno pozna v prihodku ptt prometa. Obravnavali so tudi priložnostno frankiranje poštnih pošiljk ob tednu Rdečega križa in ob tednu solidarnosti.

**Obisk italijanske delegacije v PTT Slovenije.** Predsednik PO ZO PTT Slovenije Miloš Mitič s sodelavci je v prostorih ZO PTT na Cigaletovi 15 v Ljubljani sprejel šestčlansko delegacijo telefonske družbe za tržaško-videmsko pokrajino. Srečanje predstavnikov ZO PTT Slovenije in predstavnikov PTT pdjetij ob italijanski meji z delegacijo SIP je postalo že tradicionalno, saj se predstavniki obeh organizacij sestanejo vsaj enkrat letno, da se pogovorijo o sodelovanju in razvoju maloobmejnega telefonskega prometa med državama.

## SCT Ljubljana

**Zmanjševanje investicijskih del v tujini.** V letu 1984 je delalo v tujini povprečno 3.678 gradbincev, ki so opravili za 202,6 milijona dolarjev del, lani jih je bilo 3.075, njihova realizacija pa je bila 95 milijonov dolarjev, medtem ko letošnji plani kažejo, da bo v tujini delal 2.901 delavec, načrtovana realizacija pa bo mnogo večja kot lani – nekaj pod 192 milijoni dolarjev.

## ŽG Ljubljana

**44 tisoč ton fosfatov iz Koprca v Linz.** Lani so začeli za potrebe avstrijskega gospodarstva iz terminala za razsute tovore v Luki Koper s prevozom premoga, nadaljevali s prevozom kontejnerjev in pilotov, pred dnevi pa so za avstrijsko firmo Chemie Linz začeli prevažati nov tovor, in sicer fosfate. Železniško gospodarstvo Ljubljana in Luka Koper uspešno izkoriščata velike zemljepisne prednosti, ki jih imata koprška luka in soški koridor.

**Šest brigadirjev iz ŽG Ljubljana na unski progi.** Tudi letos je železničarska mladinska delovna brigada »15 april« sodelovala na delovni akciji. Brigadirji in brigadirke so od 12. maja do 12. junija letos delali v Golubiču pri Kninu na zvezni mladinski delovni akciji »Bihač – Knin 86«. Iz železniškega gospodarstva Ljubljana je na letošnjo delovno akcijo odšlo šest brigadirjev.

## Ljubljanska banka, Ljubljana

**Kritično o svojem delu.** Koordinacijski svet osnovnih

organizacij sindikata Ljubljanske banke je ugotovil, da so se sindikalne in tudi druge politične vezi med družbenopolitičnim organizacijam v zadnjih dveh letih preveč zrahljale. Koordinacijski svet se je sestajal poredkoma. Pač zato, ker ni bilo iz osnovnih sindikalnih organizacij nobenih pobud za delovanje, ki bi bile skupne 14.000 delavcem Ljubljanske banke. Ne velja pa to za osnovne organizacije Zveze socialistične mladine, saj njihov koordinacijski svet deluje dokaj zavzeto v akcijah, kot so: kviz znanja, medobčinske delovne brigade, športna srečanja, proslave in podobno. V okviru delovanja Zveze komunistov je bil v zadnjih letih organiziran samo en posvet komunistov v letu 1985. V Ljubljanski banki je 1237 komunistov, organiziranih v 48 osnovnih organizacijah. Imajo tudi aktivne borce NOB in aktivne žene. Izhajajoč iz take organiziranosti morajo strniti lastne sile tudi na ravni vseh delovnih skupnosti. Strokovno bančno delo mora biti hitro, poenostavljeno, ceneno, predvsem pa učinkovito. Koordinacijski svet je za novega predsednika sindikata izvolili Dragana Milkoviča iz Združene banke.

## Jugoreklam, Ljubljana

**Pomembna je tudi spodbuda.** DO Jugoreklam se je konec lanskega leta znašla v težkih razmerah. Zaradi nizke rasti dohodka in nizkih osebnih dohodkov je nezadovoljstvo v kolektivu stalno naraščalo, poleg tega pa so praktično ostali še brez vodstva delovne organizacije. Istočasno pa jih je kritično stanje privedlo do stremnitve in zavestno so se lotili ocene lastnih slabosti. Analizirali so tudi možnosti za nadaljnji razvoj. Pod vodstvom DPO in novega VD direktorja so začeli intenzivno spreminjati način dela in zaostrovati odgovornost, predvsem na poslovnem področju, kajti prav tu so ugotovili največje slabosti, pa tudi vpliv na težke razmere je bil največji. Na osnovi takšnega stanja so sprejeli vrsto ukrepov. V letošnjem letu pa se že kažejo prvi rezultati. Tako so izboljšali finančni položaj, zagotavljajo pa tudi večjo zasedenost tiskarne. Pozitivno je tudi, da so uspeli povečati OD, ki sicer zaradi zaostajanja še niso zavajanja vredni, toda ni samo pomembna spodbuda, temveč pomeni tudi red in disciplina vsakega in vseh.

LOJZE CEPUS

## Nadležna fotografija



Kolesarske steze so namenjene kolesarjem, pločniki pešcem, cestnišča pa motornim vozilom. Ta razdelitev je jasna in nedvoumna. Očitno pa mnogih avtomobilistov, kot je razvidno iz naše slike, prav nič ne moti, in tako puščajo svoja vozila na prostoru, ki je namenjen za promet s kolesi. Kako bi bilo, če bi recimo kolesarji in pešci nekega dne zasedli cestnišča in onemogočili promet z avtomobili. Za tako početje so predpisane tudi kazni. Videti pa je, da se lastniki parkiranih avtomobilov teh kazni prav nič ne boje in da tudi tisti, ki so odgovorni za red ne ukrepajo dovolj učinkovito.